

ERRATA.

- Page 40, ligne 4, au lieu de: y compris, lisez: non compris.
» 44, ligne 4, au lieu de: à reporter, lisez: report, (et ainsi de suite pour tous les reports).
» 43, ligne 6, au lieu de: 7000, lisez: 7700 (Id. au report)
» 2., ligne 12, au lieu de: Eski-Baba 1400. lisez: 5796.
« 21, ligne 20, au lieu de: Hafsa 600, lisez: 4000.
» 22, ligne 9, au lieu de: 3500 Grecs, lisez: 6750 Grecs.
» 46, ligne 8, ajoutez Névrécop et les 12 villages qui suivent page 48, lignes 2 à 42.
« 52, ajoutez: à reporter 14,490
« « Au lieu de: à reporter 8550, lisez: 23,040
« « Au lieu de: total 24,450 lisez: Total 38,640

Remarque. — Depuis l'impression de notre ouvrage nous avons reçu beaucoup de renseignements complémentaires sur les Eparchies de *Silivri* (13.500 hab. gr.), de *Métrai* (8.500), de *Visa* (37.000), d'*Andrinople* (73.000), de *Didymotichos* (75.000). Ces chiffres diffèrent sensiblement des nôtres, nous ne les donnons donc que pour information et sous toutes réserves. La ville de Thessalonique aurait également 20,000 Grecs, d'après cette nouvelle statistique.